B0

AATYUKN gaBJIeHUA U YPOBHA

nokanbHas HacTpounka

DS 200

Exia

OTKpbITasi MembpaHa

MHorodyHkUMoOHanbHbIM  AaTumMk  gasneHna DS 200
npeacrtaensieT cobol yaadyHoe coveTaHue HEeCKONMbKUX
YCTPOWCTB:

- NPELM3NOHHbIN JAaTYUK AaBMEHUS

-nporpammMmupyemoe pere AaBreHusi ¢ AUCKPETHbIM
BbIXO40M

- uncbpoBon gucnnen.

K ocHoBHbIM chepam npumMeHeHns DS 200 MOXXHO OTHECTH
NMHEBMATUKY U TMOPaBIIMKY.

MoaxoaunT Ans paboTbl BO BCEX TUNax cpes HearpecCuBHbIX
K Hep)kaBeloLLlei cTanu.

MprBop MoxeT paGoTaTb B Ka4ecTBe NMKOBOIO AeTekTopa.

KoHcTpykumsa nHgmnkaTopa no3sonsieT NoBepHyYTb AUCTnen
B yao6Hoe Ans Habntogatensi NonoxeHne B 3aBUCUMOCTU OT
MOMNOXEHUs1 YCTaHOBKM AaTymKa.

O6nactn NpUMeHeHns:
* rMApaenuka v NHeBmaTvka

* MexaHu4yeckoe NMpPOM3BOACTBO (Npecchl,
obopynoBaHue Ans oNpeccoBKy Nog AaBleHVeM
1 Npou.)

¢ CTeHOoBble UCMbITaHNA U pa3pa60TKa yCTpOﬁCTB

pene gaenenus / natuuk-pene DS 200 Ha cante B[] CEHCOPC PYC

AHanoroBbIN BbIXOA,

[MCKpETHBIN BbIXOG

OcH. norpeLuHocTb

[nanasonsbl  0..0,04 6ap go 0..600 6ap

abconioTHOe, M3BLITOYHOE, paspexeHme
1/0,5/0,35/0,25 % AW
4..20 vA/HART; 0..10 B n fip. (onumst: Ex — ncn.)

1, 2 unu 4 nporpammupyembix PNP Beixoga (I makc. = 125 MA)

MpucoeanHeHne  M20x1,5, G 1/2", G 1/4” v ip.
{cpepsl  -40..125°C
CeHcop  KpemHeBbIit TEH30PE3UCTUBHBIA
MpuveHerne  CpenHee 1 BLICOKOE JaBMEHueE ra3oB, Napa 1 XWAKOCTEN,

HearpeccuBHbIX K HepXKaBetoLLelt cTanu

[vanasoHbl AaBneHus:
ot 0...40 mbap go 0...600 6ap
(o1 0...4 kMa go 0...60 MMa)

VHovMBuayanbHasa HacTpowvika guana3oHa
no TpeboBaHuo 3akasvmka. Hanpumep:
-250 mbap ... +150 mbap (-25 kMa ... +15 kla)

BbixogHble curHansi:
4..20 mA / 2-x npos., 0...10 B / 3-x npoB. n ap.

CBeToanoaHbI gucnnen:

- 7-CerMeHTHbIN

- 4-x paspsagHbIn

- BpalLaeMblii Aucnnen n kopnyc
OpnuH,nBa unu YeTbipe penenHbiX Bbixoaa,
npocToTa KOHUIyprpoBaHUs

- OKOHHbIV PEXUM WUIN PEXUM rMcTepesunca
- BpEMSI 3a[1€PXKKUN BKI1/BbIKI

YA06HbBIA KOHTPONb, NPOrPaMMHOE UCMONHEHNEe
PYHKLMN:

- NporpamMmmHoN GroKMPOBKM

- KOHPUrypMpOoBaHUs aucnnes

[ononHuTenbHo:

MckpobesonacHoe ucnomnHeHme:
OExiallCT4

M3roToBneHne faTumkoB ¢ TpebyembiMu
XapaKkTepucTkamu nog 3akas

ce &

MPOU3BOAMTEAD OCTABASET 30 COOOM MPABO OE3 CNELMAABHOTO YBEAOMAEHMS

BHOCUTb M3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO, BHELLIHWM BUA U/UAM KOMMAEKTALUIO
TOBAPA, HE MPUBOAALLIME K YXYALLIEHUIO €ro KA4eCTBEHHbIX XAPAKTEPUCTHK.

000 «b[] CEHCOPC PYC»
117105, . MockBa, Bapwagckoe w., 4.35 cTp. 1
Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru



B0

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

TEXHUNYECKUME NMAPAMETPbI DS 200

OVAMA3OHbI OABJTIEHUA

Huskoe naeneHve

HomuHanbHoe gaenexue Py 136. [6ap] -1..0 0,04 0,06 01 0,6 025 04 0,6 1 16 25 4 6 10 16 25 40
HomuHanbHoe gaBnenue Py abe. [6ap] - - - 0,1 0,176 0,25 04 0,6 1 1,6 25 4 6 10 16 25 40
MakcumanbHas neperpy3ska P, [6ap] 8 02 02 05 05 1 1 3 8 6 20 20 20 60 60 100
Bbicokoe gaBneHve

HomuHanbHoe gaBnexune Py 136. [6ap] 60 100 160 250 400 600
HomuHanbHoe paeneHve Py abce. [6ap] 60 100 160 250 400 600
MakcumanbHas neperpy3ska P,.., [6ap] 140 340 340 600 600 1000

BbIXOOHOW CUTHAN / MUTAHWE

AHanoroBbI BbIXOA

CUmER CraHgapTHoe ucnorHeHue, 2-x npos.: 4...20 MA / U= 18...41 B Ex-Bepcusa: U,=20...28 B
[OononHutensHo, 3-x npo..: 0...10 B/ U= 15...36 B, 4...20 mA/U_= 19...30 B (no 3anpocy)

OcHoBHas NOrpeLLHoCTb (HeNWHenHocTb,  CtaHgapTHo: < +0,35% OV " [Onsa gasnenuii < 0,4 6ap: < +0,5% O [Ons nasnexun 0,04, 0,06 6ap:1 %4

rMcTepesunc, BOCNPOM3BOANMOCTb) [ononnutensHo: < +0,25% AW (ans pasnexuii > 0,4 6ap)

TokoBbIf BbIXOA, 2-NpoB. ucnonHenve: R = [(U-Ug . 1/0,02] Om

ConpoTuBneHne Harpysku 9
P Py BonbToBbI Bbix0d, 3-MpoB. ucnosHeHve: R . =10 KOm

PeneiHbi Bbixop,

KonnyectBo / Tun 1,2 unn 4 Hesasuc. PNP-koHTakTa, MakcumManbHbI Tok 125 MA, 3alimTta OT KOPOTKOro 3aMblkaHWs
Bocnpoun3soammoctb < 10,1% ON

YacToTa nepeknoyeHunst max 10 'y,

CpoK umMKinoB min 100 x 10° UMKNOB Harpy>XeHus

Bpewms 3agepxkun 0..100 c

BIVAHME TEMIMEPATYPbI

HomuHanbHoe gaBnexue Py [6ap] -1..0 <0,1 <0,25 <04 <1,0 >1,0
ﬁzﬂyyﬁkaemaﬂ npvBeaEHHas NorpeLHocTb <10,75 <120 <+15 <410 <#10 <+0,75
[%OW /10 K] +0,07 10,3 10,2 10,14 10,1 +0,07
[nana3oH TepmokomneHcauum [°C] 0...70 0...50 0...70
SAJNEKTPOBE3OINACHOCTb

ConpoTuBneHne nsonauum > 100 MOwm

3awyTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHWs MocTosiHHO

O6pbiB He noBpexpaaetcsi, HO 1 He paboTtaet

OnekTpomarHMTHas COBMECTUMOCTb ManyyeHuve n 3awmiéHHoctb cornacHo EN 61326

OExiallCT4 (Tonbko ans 4...20 MA / 2 npoB.)

VckpobesonacHblii BApUaHT UCMONHEHUS
P P MakcumanbHble 6e3onacHble BenuyuHbl: HanpskeHne 28 B, Tok 93 MA, MolHocTe 660 MBT

OVNCNNEW
Tun 4-pa3psgHbii, CBETOAMOAHBIN, BbICOTa 3HaKa 7 MM
[OwnanasoH -1999 ... +9999
Paspeluerve 0,1% +1 pa3psa
TEMMNEPATYPHbIV OUAMNA30OH
N3mepsiemas cpeaa [°C] -40...125
OnekTpoHuka / KoMnoHeHTbI [°C] -25...85
XpaHeHue [°C] -40...85
YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECKM BO3OENCTBUAM
BubpocToiikocTb 10 g RMS (20...2000 I'w)
Yaaponpo4yHoCTb 100 g/ 11 mc
ANEKTPUYECKOE NMPUNCOEONHEHNE
CraHgapTHoe ucnonHewwe - IP 67 Paszbem M12x1 (5-koHT., nnacTtuk unu metann); Pasbem M12x1 (8-koHT., meTann)
[ononHutensHo - IP 65 Pasbem DIN 43650 (1 Toyka 3agaHus, TOfbKO 2-NPOBOAHOE UCMONHEHNE)
LononHutensHo - IP 67 KabenbHbIn BBOA, BKNtoYas 2 M kabens
MEXAHUYECKOE NPUCOEOVHEHWE
CTaHaapTHoe UCMonHeHve G 1/2” DIN 3852 / M20x1,5 DIN 3852
G 1/2” EN 837 / M20x1,5 EN 837 /G 1/4” DIN 3852 / M10x1 DIN 3852 /M12x1 DIN 3852
T mee M12x1,5 DIN 3852 / G 1/4” EN 837
1/4” NPT / 1/2" NPT /G 1/2” oTkpbITass MmembpaHa

[pyroe ncnonHeHve — nof 3akas

KOHCTPYKUNOHHBLIE MATEPUAIbI

WTyuep Hepxasetowas ctanb 1.4571 (316Ti)
Kopnyc Hepxagetowas ctanb 1.4301 (304)
CrangaptHo: FKM? (< 40 6ap) / NBR? /EPDM?® (< 160 6ap)
YnnoTtHeHne
[ononHuTenbHo: cBapHOe COeIMHEHVE
MembGpaHa HepxxaBetowas ctanb 1.4435
Kopnyc aucnnes Mnactuk PA 6.6, nonvkapboHat
KoHTakTupytoLme co cpenom Yactu LWryuep, ynnotHeHne, membpaHa
MPOYEE
MoTpebnexne Toka [Mpn TokOBOM BbIXOAHOM curHane: 25 mA max / Tpy BONbLTOBOM BbIXOAHOM curHane: 7 MA max
Bec 160-250 r
YcTaHOBOYHOE NOSIOXEHNE TNo6oe
Cpok cnyx6bl >100 x 108 umknos

(1) N — OunanasoH n3mepeHuii.
(2) FKM — dbtopucTtbint kayuyk (BUTOH), NBR — HUTPUNOBLIN Kayuyk.
(3) EPDM - 3TUNeH-nponuneHoBbIi Kayvyk

00O «b[j CEHCOPC PYC»
117105, r. Mocksa, Baplasckoe w., 4.35 cTp. 1
Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru



®

B0

AATYUKN gaBJIeHUA U YPOBHA

PASMEPbI / COEONHEHWNA DS 200

FabapuTHbIE U NPUCOEANHUTENbHbIE pa3Mepbl

47
Mi12x1
o~
VLT T [T T1
< — T T N  —
T ] o B | R o
* + N —
N 1 * —== D |l —I-—jSLn—
A et — ) — ] ,J L
* — -6 |19 -] —9,5 Ha—
D,DIN3852 |Kopg
- 100 —= P17.5 H=— | D e
G1/2 b D,DIN3852 |Koa
M20x15  [500 — 0= Gi/a" 300
< D,EN837 Kop
= 2265 D,EN837  |Kom MI12x15 €00 r=ms 200
* G1/2" 200 M12x1 600
Q M20x1.5 800 M10x1 700
swa7 YnnoTtHeHne
|
T T
qowa
e <
— S 3
............. Emmnm ~1/7 ! %
- - 1/2"'NPT —® le—1/4"NF
D,DIN3852 |[Kog Kon N40
G1/2" FOO
M20x1.5 FO4 26,5

68

\O|
195 ~|
‘ G3/4
240
246 Koa KOO

*AnvHa gatyvka Ans Bepcun BbiICOKOro Aaenexuns (bonee 40 6ap) yBenuunaetca npubnuantensHo Ha 14 mm.

*[NvHa gaTtynka BO B3pbiBOOE30MNAacHOM UCMONHEHUN yBenuumBaeTcs Ha 20 Mm

OnekTpuyeckme pasbLEMb

Binder 723 KaGenbiibiii 804
PVC (4,9 1)
PUR (5,7 mm)

DIN43650 KabenbHHbil BBOA M12x1 M12x1 Binder 723 KabenbHbii BBOA, C
Kop 100 PG7+2m.PVC 5-pin 8-pin 5-polig Tpy6KOW KOMNeHcaLumm
aTMocdepHoro
faBneHus

000 «b[] CEHCOPC PYC»
117105, . MockBa, Bapwagckoe w., 4.35 cTp. 1
Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru



(Y m] ©

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

PASMEPbI / COEOUHEHNA

AnekTpuyeckue pasbeEmbI

DS 200

MNopkrtoyeHne BbIBOOOB Pasbémbl
DIN 43650 M12x1 (5-koHT.) | M12x1 (8-koHT.) | M12x1 (5-kOHT.) LiBeT npoBoga
(nnacTuk) (nnactuk (metann)
2-npoB. ncnonHexuve: MNMutanve + 1 1 1 1 Benbin
MutaHwue - 2 3 3 3 KopuyneBbin
Pen. Bbixog 1 3 4 4 4 Cepbint
Pen. Bbixog 2 - 5 5 5 Po3oBbin
Pen. Bbixog 3 6
Pen. Bbixoa 4 7
3awunTHoe 3a3emneHune KnemMma 3asem- Yyepes WTyLep yepes WTylep | kopnyc pasbéma Onnétka
nexuns / wrtyuep
3-npoB. ucnonHenue: Nutaxue + 1 1 1 Benbin
Mutaxue - 3 3 3 KopuyHeBbin
Curnan + 2 2 2 3enéHbii
Pen. Bbixog 1 4 4 4 Cepbliii
Pen. Bbixog 2 5 5 5 Po3oBbin
Pen. Bbixog 3 6
Pen. Bbixoa 4 7
3awunTHoe 3asemneHue Yyepes WTyLep yepes WTylep | kopnyc pasbéma Onnétka
/ wrtyuep

Cxema nogknto4eHus

2-npoBoaHoe vcnonHerue: 4...20 MA (Ex-sepcus: U = 20...28 B)

Bes penenHbix BbIXOO40B

Mutanne + m
p <) i

MuTanne -

S _

C 4 peneilHbiMK BbIXOAaMu

MuTane +

C 1 penenHbiM BbIXO40M

Mutanme +

C 2 peneriHbIMK Bbixogamu

Mutanne +

P /—o |

n
&)

Muranve -

| PeneiiHblii Bbixop 1

MuTanue -

PeneliHbiii BbIx0z 1 \ I
| PerefiHbIfi BbIXOA 2 \ /

PeneitHbli BbIXOA 3 \

PeneitHblit Bbixoa 4

3-npoBogHoe ncnonHexue: 0...10 B
Bes penenHbix BbIxo4oB

MuTaHune +
+
P 15..36 B
MuTaHue - B
U
Bbixop +
C 4 peneliHbIMK BbIxogamu
Mutatme +
p 4% \ 15..36B

Nuranue -

Curtan +
Peneifbii BbixoR 1 | |
u Peneifbiit Bbixo 2

Peneifbiit Bbixo 3

PeneitHbiit BbIXOR 4

C 1 peneiHbIM BbIXOA0M

Muranye +

o + \ +
18..41B 18..418B
i (A)

Murakue - u

| Penelibiii Bbixog 1 /

7.

PeneiiHbli BbIXOA 2

C 2 penenHbiMuK BbIXogaMu

Muate +

Muranve -

Curvan +

Nuarivte -

Curvan +

U [ Peneiivoin oo 1 /

PeneitHblii BbIXOA 1

Y

PeneiiHbiit BbIXOE 2

00O «b[j CEHCOPC PYC»
117105, r. Mocksa, Baplasckoe w., 4.35 cTp. 1
Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru



®

B0

AATYUKN gaBJIeHUA U YPOBHA

KOLO 3AKA3A AJ1A DS 200

DS 200 XXX XXXX X X X XXX XXX X XXX

N3MEPAEMOE OABJIEHUE
136biTovHoe (0,04...600 6ap) 780
abcontotHoe (0,04...600 6ap) 781

OVAMNA3OH MEPErPY3KA
0...0,04 6ap 0,2 6ap 0400
0...0,06 6ap 0,2 6ap 0600
0...0,10 6ap 0,5 6ap 1000
0...0,16 6ap 0,5 6ap 1600
0...0,25 6ap 1 6ap 2500
0...0,4 6ap 1 6ap 4000
0...0,6 6ap 3 bap 6000
0...1,0 6ap 3 6ap 1001
0...1,6 6bap 6 6ap 1601
0...2,5 6ap 6 G6ap 2501
0...4,0 6ap 20 6ap 4001
0...6,0 6ap 20 6ap 6001
0...10 6ap 20 6ap 1002
0...166ap 60 6ap 1602
0...25 6ap 60 G6ap 2502
0...40 6ap 100 6ap 4002
0...60 6ap 140 6ap 6002
0...100 6ap 340 6ap 1003
0...160 6ap 340 6ap 1603
0...250 6ap 600 6ap 2503
0...400 6ap 600 6ap 4003
0...600 6ap 1000 6ap 6003
-1....0 6ap 3 6ap X102

BaKyyM-MeTpuyeckoe AaBneHne
(npu 3aka3e ykasaTb AMana3oH)
[Opyrow (ykasaTtb npu 3akase) 9999
AHAJIOIrOBbIV BbIXO[,
4...20 mA / 2-x npoB.
0...20 mA / 3-x npoB.
0...10 B / 3-x mpos.
4...20 mA / 3-x npos.
4...20 mA/ 2-x npos. / OExiallICT4
[pyroi (yka3aTb npu 3akase)
JVCKPETHbIN BbIXON,
HeT
1 PNP (Bepcus Ans 3 NpoB. TOMBKO C 5-KOHT. pa3bemMoM)
2 PNP (TOnbko ¢ 5-KOHT. pasbemom)
4 PNP (Bepcus ans 3-x npos,
TOMbKO C 8-KOHT. pa3bemMoM)
OCHOBHAA NOIrPELLIHOCTb
0,5% (P, = 0,4 6ap)
0,35% (cTanaapr)
0,25% (P, > 0,4 6ap)
1% (P, =0,04, 0,06 6ap)
[pyras (ykasatb npu 3akase)
0,5% c npotokonom (P, < 0,4 6ap)
0,35% c npoTokonom (cTaHgapT)
0,25% c npotokonom (P, > 0,4 6ap)
1% ¢ npotokonom (P, = 0,04, 0,06 6ap)

XXXX

O MNWN =

A~ N = O

CXOW—-©ooN WO

000 «b[] CEHCOPC PYC»
117105, . MockBa, Bapwagckoe w., 4.35 cTp. 1
Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru



50| :

AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA

KOL 3AKA3A [J1A DS 200 (npogomxeHue)

DS 200 XXX XXXX X X X XXX XXX X XXX
SNEKTPUYECKOE MNMPNCOEOVMHEHNE

Pasbem DIN 43650 (IP 65) (ISO 4400) 100
KabenbHbiin BBog PG7 / 2 m kabens (IP 67) 400
YBenuyeHne ctenenn sawmtel o IP 67 E00
(ans pasbema DIN 43650)
M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / nnactuk NOO
M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / meTtann N10
M12x1 (8 koHT.) (Binder 713)/ meTann M50
KabenbHbii BBOA 6€3 Tpybku TAO
KOMMNeHcauunmn aTMOCCbepHOFO AaBneHnsa
Pasbem Binder Serie 723 5 -koHT. (IP 67) 200
[pyroe (yka3aTtb npu 3akase) 999
MEXAHUYECKOE NPNCOEOVHEHUE
G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (MaHOMeTpuyeckas) 200
G 1/4" DIN 3852 300
G 1/4" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckas) 400
M20x1,5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1,5 EN 837-1/-3 (maHoMeTpuyeckasi) 800
M12x1,5 DIN 3852 C00
G 1/2" DIN 3852 oTkpbiTas membpaHa F0O
(-0,3 6ap = P, < 40 6ap)
1/2" NPT (K 1/2" no FTOCT 6111-52) NOO
1/4" NPT (K 1/4" no FTOCT 6111-52) N40
G 3/4" DIN 3852 oTkpbiTasi Membpana (-0,3 6ap < P, < 40 KOO
6ap)
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase) 999
YMNNOTHEHNE
ButoH (FKM) (P, < 40 6ap) 1
Be3 ynnoTHeHui - cBapka 2
(Tonbko ana EN 837-1/-3; Tonbko ans 0,16 < P, < 40 6ap)
EPDM (P, < 160 6ap) &
NBR (P, > 40 6ap) 5
[Opyroe (ykasatb npu 3akase) 9
MCIMOJIHEHNE
CraHpapTHoOe (apanTupoBaH K akcrnyaTtauum B PO) 00R
TemnepatypHasa komneHcauus -20...+50 °C 006
[lononHuTenbHas 3alumMTa oT KoHAeHcaTa 037
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase) 999

Mpumep
DS 200-780-1000-1-0-5-100-100-1-00R

NMPUHAOJNIEXHOCTU

QJIEKTPUYECKME NMPUHAONEXHOCTUN MEXAHWYECKUE MPUHAONEXXHOCTU TMPOYEE

[on. an. po3eTku Hemndepsl rugpoyaapa Bbnokn nutaHus

[on. kabenu [NpuBapHble aganTepsbl
MoopobHee 03HaKOMUTLCS € MOMHBIM NEPEYHEM aKCecCyapoB 1 NX XapakTepucTukamu Bbl MoxeTe Ha canTe http://www.bdsensors.ru
B pasgene NprHaanexHocTu

00O «b[j CEHCOPC PYC»
117105, r. Mocksa, Baplasckoe w., 4.35 cTp. 1
Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru



